

“台独”图谋不得人心注定失败

——评“东京奥运正名公投”闹剧收场

在民进党当局支持纵容下，岛内极少数“台独”势力操弄所谓“东京奥运正名公投”案，24日未获通过。一出荒唐绝伦的闹剧，终被民意挫败，再次充分证明“台独”不得人心，任何挑战一个中国原则、制造“台独”分裂的图谋都不可能得逞。

多年来，“公投”一直是民进党和“台独”势力用以绑架民意、推动“台独”、挑拨大陆、骗取政治私利的工具。陈水扁执政时期两次强推“公投”，均被台湾民意否定。民进党再次上台后，借在立法机构的席次优势，修法大幅降低公投门槛在先，纵容操作所谓“奥运正名公投”于后。绿营把

持的台选务主管机构秉承“上意”精心“护航”，涉“独”公投的“新版续集”粉墨登场。尽管选项变本加厉，所谓“奥运正名公投”论“演技”则更加低劣不堪。“台独”势力全然不顾台湾同胞的强烈谴责和国际体育组织的坚决反对，丝毫不加掩饰地在国际体育领域推动“一中一台”，挑战一个中国原则。这种为求政治私利而不惜扼杀台湾选手运动生命、牺牲台湾同胞权益的政治诈骗行为，自然会遭到台湾民意的坚决反对。

一个中国原则是两岸关系的基础，也是国际社会的准则。国际奥委会等国际体

育组织对台湾地区参加国际体育赛事有明确规定。体现一个中国原则的“奥运模式”，是国际体育组织和两岸体育界人士共同遵循的原则，让两岸运动健儿可以共同参加各类国际赛事，两岸同胞可以为中华儿女的优异表现一同喝彩。

所谓“奥运正名公投”成案后，台湾主流舆论和社会各界包括体育界人士纷纷表示强烈谴责，许多运动员公开站出来发声，发出“我要参加奥运会”“政治不要介入体育”的强烈诉求。国际奥委会也多次致函中华台北奥委会，提出严正警告。然而，民进党当局和“台独”势力明知不可为却仍一意孤行，足见其无视国际规则、以政党利益凌驾于民众利益、以民粹手段行政治骗术的真实面目。

如今，这出政治闹剧阴谋被看穿，台湾民意再一次用实际行动击碎了“台独”迷梦，更向台湾岛内的当权者发出了明确的告诫。自古以来民心不可违，奉劝民进党诸公切勿一再逆民意而动、逆潮流而动。倘不思悔改、不吸取教训，在破坏两岸关系、损害台湾同胞利益的路上一条道跑到黑，定会遭到民意更为严厉的惩罚，被历史彻底否定。

(新华社北京11月25日电)

欧盟通过英国“脱欧”协议

据新华社布鲁塞尔11月25日电(记者桂涛 王子辰)欧盟成员国领导人25日在布鲁塞尔举行的欧盟特别峰会上正式通过此前与英国达成的“脱欧”协议。这是英国与欧盟启动“脱欧”谈判一年多以来取得的重要成果。

欧洲理事会主席图斯克当天在社交媒体上发布消息说，欧盟除英国外的27个成员国领导人已经通过了“脱欧”协议与“英欧未来关系宣言”两份政治文件。

根据“脱欧”协议规定，英国需向欧盟支付总额约390亿英镑的“分手费”，在明年3月英国正

式“脱欧”后设置为期21个月的过渡期，其间英国仍继续留在欧洲共同市场与欧盟关税同盟，享受贸易零关税待遇。协议强调，英欧将着眼于建立“自由贸易区”。

“英欧未来关系宣言”则描绘了英欧未来贸易与安全关系。这两份文件中，“脱欧”协议具有法律约束力。

值得注意的是，“脱欧”协议仍需英国议会与欧盟其他成员国分别表决通过才能生效。目前，英国已有多个党派表示将在议会投票反对这份协议。舆论认为，英国仍存在“无协议脱欧”可能性。

简明新闻

- 港珠澳大桥通车一个月来，超过80万人次使用港珠澳大桥澳门口岸出入境
- 中国第35次南极科学考察队搭乘的“雪龙”号极地科考船25日凌晨在南纬61度55分、东经110度37分附近驶入浮冰区
- 尼日尔东南部迪法省至少15名少女23日晚遭极端组织“博科圣地”绑架，目前下落不明
- 位于土耳其首都安卡拉市中心的奥地利驻土耳其大使馆附近25日凌晨发生枪击事件，目前没有发现造成人员伤亡
- 乌干达中部穆科诺地区的维多利亚湖24日发生一起沉船事故，已造成至少30人死亡，40多人获救
- 印度尼西亚官员25日说，一艘货轮日前在印尼巴厘岛附近海域沉没，7名船员失踪

拉市中心的奥地利驻土耳其大使馆附近25日凌晨发生枪击事件，目前没有发现造成人员伤亡

乌干达中部穆科诺地区的维多利亚湖24日发生一起沉船事故，已造成至少30人死亡，40多人获救

印度尼西亚官员25日说，一艘货轮日前在印尼巴厘岛附近海域沉没，7名船员失踪

(均据新华社)



“伟大的变革——庆祝改革开放40周年大型展览”人气旺

11月25日，观众在“伟大的变革——庆祝改革开放40周年大型展览”上参观。

“伟大的变革——庆祝

改革开放40周年大型展览”目前正在中国国家博物馆举行，吸引了众多观众前来参观。新华社记者 王全超 摄

融宜捷财务顾问服务有限公司、平顶山市鑫欧雅实业有限公司、河南永泰金融服务有限公司、集资参与人、债权人确权登记公告

一、申报登记时间：登记时间自2018年11月26日起至2018年12月26日止，本次为最后一次集中确权登记，逾期不登记的，不再受理。

二、申报登记地点：融宜捷公司：园林路社区1楼，凌云路北段佳田塞纳城院内。联系电话：6180110

鑫欧雅公司、永泰公司：天湖苑社区1楼，建设路西段云顶灯饰城院内。联系电话：18903752830

三、须提供的资料凭证请咨询以上联系电话。

四、如遇特殊情况，按有关规定另行处理

融宜捷财务顾问服务有限公司工作组
鑫欧雅实业有限公司工作组
河南永泰金融服务有限公司工作组
平顶山市公安局中兴路分局
2018年11月26日

迁坟公告

根据平顶山市湛南新城规划七路工程进度需要，规划七路西起恒山路，东至新华路，全长2160米，宽70米内的坟墓需要迁移，请上述地域范围内，未曾登记过的相关坟墓主于2018年11月30日前到辖区所在村委会办理相关手续并迁坟，逾期不办理手续、不迁坟的将按照无主坟处理，请相互转告。

联系电话：0375-3830001
湛河区拆违拆迁工作指挥部
2018年11月26日

河南省委省政府第一环境保护督察组交办案件办理结果公示(第六批)

(上接第三版)

2.宝丰县人民政府责令该公司妥善处理好周边群众的邻里关系，避免引起纠纷。

3.宝丰县人民政府加强协调服务，努力为企业营造宽松的发展环境。

第六批D201811160006号

(一)举报内容

湛河区浩雅商贸有限公司，主要从事全市饭店用瓷碗消毒，污水直排，污染环境，污染周边环境。

(二)调查情况

经湛河区政府调查核实，反映的问题部分属实。

1.反映的“该公司主要从事全市饭店用瓷碗消毒，污水直排”问题，属实。

经调查，该厂在生产过程中，有废水产生，经沉淀池简单处理后排入城市污水管网，不存在污水直排问题。

2.反映的“该厂环境卫生较差，污染环境”问题，属实。

经调查人员到生产场地实地查看，发现该厂生产环境卫生条件较差，污水横流，垃圾遍地。

该公司没有办理发改备案，环保审批手续，也无污染防治设施，属于“散乱污”企业。

(三)处理结果

湛河区政府对浩雅商贸有限公司晚8点，该厂生产设备已拆除，厂内物品已清理，违规建筑、办公用房及厂房全部拆除。

第六批D201811160007号

(一)举报内容

汝州市寄料镇陆沟村，有人非法开采砂石，严重破坏附近生态环境。

(二)调查情况

经汝州市人民政府调查核实，反映的问题属实。

1.寄料镇陆沟村矿山情况

寄料镇陆沟村地处山区，煤铁、铝、银等矿产资源丰富，历史上冶炼业就比较发达，新中国成立后曾有多家煤矿、铝矿、铜矿等企业，后因国家产业政策的调整，煤矿和铝矿企业已于2010年前全部关闭退出，但2010年后仍有7家合法的矿业权存在(3家采矿权企业、4家探矿权企业)，分别是：

①汝州市光周石墨矿(2014年11月23日-2017年5月23日)；

②河南众城矿业有限公司安平陶瓷土矿(2017年9月30日-2024年9月30日)；

③河南永祥实业有限公司汝州市范庄石墨矿(2017年1月25日-2027年1月5日)；

④河南有色汇源铝业有限公司河南省汝州市炉沟铝土矿(2012年7月30日-2014年7月29日)；

⑤河南有色汇源铝业有限公司河南省平顶山市汝州-汝阳县铁矿(2012年1月30日-2014年1月29日)；

⑥河南省地质矿产勘查开发局第一地

质调查队河南省汝州市李于凹铝土矿(2008年5月24日-2009年5月23日)；

⑦河南省有色金属地质矿产局第四地质大队河南省汝州市石板坡铝土矿(2009年2月27日-2010年2月27日)。

由于多年来的矿山开采以及探矿活动，不同程度留下一些废渣、废坑，给周围生态环境造成一定的破坏。鉴于此，除汝州市范庄石墨矿、河南众城矿业有限公司安平陶瓷土矿2家矿山企业外，其余5家企业的证件到期后，均未再为其办理延续手续。

2.非法开采矿产资源查处情况

在炉沟村区域内，市地矿局分别于2016年3月15日，对李见强在寄料镇炉沟李于凹村东企图开采矿产资源，进行立案查处(汝地矿罚决字[2016]第37号)；2016年9月27日，对于辉在寄料镇炉沟村西约800米处路南无证开采矿产资源铝土矿，进行立案查处(编号：2016第57号)；2017年5月4日，对王太平在寄料镇炉沟村罐子窑无证开采矿产资源铝土矿，进行立案查处(编号：2017第17号)。2018年以来，未再出现违法开采现象。

(三)处理结果

1.责成寄料镇政府、地矿局加大巡视力度，加强对炉沟村区域有证矿山的监督管理，严厉打击非法违法开采行为，保护矿产资源和生态环境。

2.责成寄料镇政府、地矿局加强对历史遗留矿山及政策性关闭矿山地质环境恢复治理工作，进一步对炉沟村区域的矿山环境恢复治理工作进行详细规划，多策并举，力争在2020年底前完成历史遗留矿山地质环境问题治理工作。

第六批D201811160008号

(一)举报内容

1.舞钢市尚店镇南小集村北白庙河附近有3家洗沙、破碎石料厂，分别为李江沙场、张尖沙场、老良沙场，3家长期洗沙污水直排；2.尚店村移民新村南刘凤黑渣场，生产废水直排对周边的环境造成严重破坏。

(二)调查情况

经舞钢市政府调查核实，反映的问题部分属实。

在我市前期组织的河湖采砂集中排查中发现舞钢玉龙工程有限责任公司、舞钢市尚店镇元祥砂石厂和舞钢市梁启建材有限公司沉淀泥沙随意堆放，泥沙和废水对周边生态环境造成了一定影响。2018年11月3日，舞钢市河长办组织供电局、水利局等部门对三家沙场采取了强制断电措施，并安排专人实施昼夜巡河。确保在是否认定是否符合生产条件前停产到位。

反映的“尚店村移民新村南刘凤黑渣场，生产废水直排对周边的环境造成严重破坏”问题，属实。

(三)处理结果

1.舞钢市人民政府立即停止尚店镇李江沙场、张尖沙场、老良沙场，3家洗

沙污水直排。

2.舞钢市人民政府立即停止尚店镇尚店村移民新村南刘凤黑渣场生产废水直排，对因该厂造成的周边环境破坏进行修复。

3.2018年11月30日前将尚店镇元祥砂石厂、舞钢玉龙工程有限责任公司和舞钢市梁启建材有限公司排出的泥沙和沉淀物清理到位。

4.加强对上述企业的日常监管，确保舞钢玉龙工程有限责任公司、舞钢市尚店镇元祥砂石厂和舞钢市梁启建材有限公司3家洗沙污水不外排；确保舞钢市升达三废综合利用开发有限公司污水不外排。

第六批D201811160009号

(一)举报内容

叶县夏李乡沙河2路西面中康集团有限公司院内露天存放大量煤炭，扬尘大，污染环境。

(二)调查情况

经叶县政府调查核实，反映的问题属实。接省委省政府环保督察交办案件后，叶县政府现场调查发现中康公司院内堆放湿煤泥占地约30亩，约4500吨。现场虽未见扬尘现象，但存在煤泥晾晒后，有扬尘污染隐患。

(三)处理结果

政府负责，督促堆存人张某于12月5日完成场内煤泥清理。同时对清运车辆进行密闭、冲洗，防止沿途抛撒造成扬尘污染。

第六批D201811160010号

(一)举报内容

平顶山市第一人民医院3号楼1楼餐厅，平时营业的时候油烟大，对周边环境和空气质量影响很大，望有关部门能够对其责令整改。

(二)调查情况

经卫东区政府调查核实，反映的问题部分属实。

平顶山市第一人民医院3号楼1楼餐厅曾经有过油烟未经处理外排现象。2017年6月该餐厅安装了14台油烟净化处理设备，已不存在直排现象。为确保油烟净化设施正常运行，该餐厅按照卫东区食药监局要求每7-14天清洗一次，并建立了清洗记录。2018年11月18日现场调查时，未发现油烟直排现象。

(三)处理结果

立行立改，持续进行。卫东区食药监局认真履行监管责任，定期和不定期开展检查，对辖区内饭店油烟净化设施每周至少检查一次，督促各餐饮经营单位油烟净化安装、使用、清洗三到位。

第六批D201811160011号

(一)举报内容

舞钢市尚店镇山塚郭村贾岗河附近，有家筛选废料厂，生产的废水、废渣、废料，没有经过处理直接外排入贾岗河流域(山塚郭村东至上尚店镇政府南)，此河段是山塚滩上游河段，望有关部门

能够重视并及时核实查处。

(二)调查情况

舞钢市政府调查核实，反映的问题部分属实。

舞钢市尚店镇显昌石料厂曾于2018年6月30日反映到中央环境保护督察“回头看”。我市认真调查处理后，并责令其进行了整改，对其未编制环境应急预案一事进行了处罚，该项目完善了环保措施，制定了环境应急预案，并委托第三方完成了工业污染源全面达标排放评估，送审了《工业污染源全面达标排放评估报告》。但该公司因资金、整改、经营人变更等原因一直处于停产状态，2018年9月新的经营人变更后，才开始间接性生产，生产期间现场检查未发现生产过程的废水、废渣、废料直接外排行为。2018年11月3日，按照舞钢市河湖采砂集中整治的统一部署，对其采取了断电措施后停产至今。

(三)处理结果

舞钢市环保局对负有监管责任的监察大队第四中队队长尹某进行诫勉谈话，并写出深刻检查，通报全局。

第六批X201811160002号

(一)举报内容

叶县龚店镇王营村南大街，有一养猪场建在居民区，该养殖场无粪污处理设施，粪水直接排入村中小河，污染极重，对周边环境造成极大损害，请有关部门关注，予以取缔。

(二)调查情况

经叶县政府调查核实，反映的问题属实。

2018年11月17日现场检查发现，养猪场未建设粪污收集设施。养殖粪便，每日定时清理后堆放在猪场西侧晾晒场内晾晒，猪舍冲洗水通过村中雨水渠流入猪场北侧冲水沟。坑塘里有附近居民生活污水。坑塘有10亩亩大小。

(三)处理结果

1.养猪场位于划定的禁养区内，南侧为居民住宅。叶县政府要求，由龚店镇政府负责，督促养殖户11月25日前清空栏，11月30日前清空栏粪便。

2.2018年11月28日，舞钢市政府完成紧邻厂区东侧排洪沟污水治理疏通工作，紧邻厂区东侧排洪沟水质得到改善。

3.舞钢市人民政府加大监管巡查力度，杜绝该厂污染排放。

第六批X201811160001号

(一)举报内容

鲁山县顺远建筑材料有限公司在昭平台水库下游柳树底村沙河段进行河石、河沙、卵石破碎加工，生产产生的废水直接排入沙河，污染环境。

(二)调查情况

经鲁山县政府调查核实，反映的问题部分属实。

鲁山县文盛非金属材料年加工5万吨钾长石精粉一期建设项目(二期尚未建设)按照环评要求只从事钾长石破碎加工，不进行河石、河沙加工。执法人员现场检查未见河石、河沙、卵石，也未发现河石、河沙产品。

2017年11月20日，鲁山县环保局执法人员现场检查发现，鲁山县文盛非金属材料有限公司配套的环保设施未建成投入生产，所产生的废水未经处理排入厂东侧的自然沟渠，并最终流入入沙河。现场调查后，鲁山县环保局当天下发了

《责令改正决定书》(鲁环罚责改[2017]01号)，责令立即停止生产使用；对产生废水的生产设备及供电电源实施了查封，并立案调查；2017年12月6日下达了《行政处罚决定书》(鲁环罚决字[2017]37号)，作出罚款8.1万元的行政处罚。处罚决定下发后，该公司开始停产整改。

(三)调查情况

鲁山县环保局对负有监管责任的监察大队第四中队队长尹某进行诫勉谈话，并写出深刻检查，通报全局。

第六批X201811160002号

(一)举报内容

叶县龚店镇王营村南大街，有一养猪场建在居民区，该养殖场无粪污处理设施，粪水直接排入村中小河，污染极重，对周边环境造成极大损害，请有关部门关注，予以取缔。

(二)调查情况

经叶县政府调查核实，反映的问题属实。

2018年11月17日现场检查发现，养猪场未建设粪污收集设施。养殖粪便，每日定时清理后堆放在猪场西侧晾晒场内晾晒，猪舍冲洗水通过村中雨水渠流入猪场北侧冲水沟。坑塘里有附近居民生活污水。坑塘有10亩亩大小。

(三)处理结果

1.养猪场位于划定的禁养区内，南侧为居民住宅。叶县政府要求，由龚店镇政府负责，督促养殖户11月25日前清空栏，11月30日前清空栏粪便。

2.2018年11月28日，舞钢市政府完成紧邻厂区东侧排洪沟污水治理疏通工作，紧邻厂区东侧排洪沟水质得到改善。

3.舞钢市人民政府加大监管巡查力度，杜绝该厂污染排放。

第六批X201811160003号

(一)举报内容

鲁山县顺远建筑材料有限公司在昭平台水库下游柳树底村沙河段进行河石、河沙、卵石破碎加工，生产产生的废水直接排入沙河，污染环境。

(二)调查情况

经鲁山县政府调查核实，反映的问题部分属实。

鲁山县文盛非金属材料年加工5万吨钾长石精粉一期建设项目(二期尚未建设)按照环评要求只从事钾长石破碎加工，不进行河石、河沙加工。执法人员现场检查未见河石、河沙、卵石，也未发现河石、河沙产品。

2017年11月20日，鲁山县环保局执法人员现场检查发现，鲁山县文盛非金属材料有限公司配套的环保设施未建成投入生产，所产生的废水未经处理排入厂东侧的自然沟渠，并最终流入入沙河。现场调查后，鲁山县环保局当天下发了

1200多米，用于喷头覆盖不到区域的灰面抑尘。通过以上措施的实施，现场扬尘得到了有效的控制，2015年10月15日-28日，平顶山市环境监测中心站对竹园灰场周围进行布点监测，分别在灰坝上、双桥村、竹园村、一矿北凤井、李口镇西南村等5个点，连续进行了3天监测。平顶山市环境监测中心站2015年11月6日出具的《监测分析结果报告单》(任务单号：平环监单(2015)jx-15号)显示，各个监测点TSP、PM10日均值均达到《环境空气质量标准》(GB3095-2012)中二级标准(PM10 150微克/立方米，TSP 300微克/立方米)。平东热电2018年5月29日在灰场上风向设一个监测点，在下风向设3个监测点，监测结果显示四个点TSP日均值均达到《环境空气质量标准》(GB3095-2012)中二级标准(TSP 300微克/立方米)。

竹园灰场外排水分为两类：一是竹园灰场下渗排水，汇入灰场的雨水，通过灰层过滤、土工布过滤后达标排放。二是为确保汛期大坝安全，通过溢流堰和排洪管排放的溢流水和泄洪水，经灰层过滤、土工布过滤及坝下约200立方米沉淀池沉淀处理后达标排放，不存在二次污染。

平东热电每月对外排水，灰场地下水、地表水进行检测。外排水稳定达到《污水综合排放标准》(GB8978-1996)表4第二类污染物最高允许排放浓度一级标准；地下水稳定达到《地下水质量标准》(GB/T14848-93)Ⅲ类标准限值；下游张店村张南河道和张店水库(地表水)水质符合《地表水环境质量标准》(GB3838-2002)Ⅲ类标准。

2.关于清除库内粉煤灰和水库排水道、河道清污问题。

竹园水库内积存的粉煤灰正在按照《平东公司竹园灰场粉煤灰综合利用专项方案》进行综合利用。根据《河南省平顶山电厂竹园水库建设工程环境影响报告书》中“水污染防治”b章节“由于暴雨引起溃坝的可能性分析”，为了保障竹园灰场大坝安全，汛期灰场积水超出溢流堰高度时，泄洪时粉煤灰随洪水带到下游并积存在河道和坑塘内。根据河道粉煤灰积存情况，平东热电适时进行清理。平东热电分别于2015年、2016年和2017年对灰场下游的河道、坑塘积灰进行了清理，今年的清理工作正在进行中。

(三)处理结果

由郑县环保局负责做好以下工作：

1.持续强化竹园灰场的日常监督管理，确保环保设施正常运行、污染物稳定达标排放。

2.督促平东热电每月对外排水、灰场地下水、地表水的监测制度化，对灰场下游河道、坑塘的积灰适时清理，发现问题及时整改。

3.督促平东热电及时向社会各界公开环保和监测信息，让群众的监督权、知情权落到实处。